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e wspolny cel...

Podczas wiosennych spotkan z nauczycielami byty rozdawane egzemplarze podrecznika ,Swiat fizyki,

czeS¢ 1” z adnotacjg ,Bezptatny materiat informacyjny”. W wyniku uzyskania recenzji i uwzglednienia

uwag nauczycieli do podrecznika wniesiono nizej wymienione poprawki.

Strona miejsce egzemplarz informacyjny ostateczna wersja
12 wiersz 5 od At =t —t, At=t—-t,=t—-0=t
gory
21 zadanie 3 ..., ktérg w ciggu jednego roku przebywa ..., ktérag w ciggu jednego roku (przyjmij, ze
Swiatto... jest to 365 dni) przebywa Swiatto...
22 tytut paragrafu | Pomiar sity ciezkoSci (ciezaru ciata) Pomiar wartosci sity ciezkoSci (ciezaru
ciata)
27 i 1 od F, F,
w[ersz ° Oznacza to, ze iloraz —= jest staty i w Wynika stad, ze iloraz —< jest staty.
gory m m
poblizu powierzchni Ziemi jest rowny Oznaczono go literg g. W poblizu
F,_ 1N 10 _ 10& powierzchni Ziemi
m 01kg 10 kg _F 1IN @_mﬁ
g_m_o,lkg 10 7 kg
31 zadanie 4 ) 200N
——>» 1.cm odpowiada 200 N — T 1 cm odpowiada 200 N
,lem
23] tabela gestosci Wykreslono wode i w tekscie pod tabelg
ciat statych powotano sie dla wody na tabele 1.4
36 menzurki Kazda wartos¢ na skali powiekszono
10-krotnie i podano jednostke (cm?)
43 menzurki Zmieniono skale i dodano jednostke (cm?)
44 wiersz 13 od ...W miare wzrostu gestosci cieczy jajko... ...w miare dolewania roztworu jajko...
gory
46 wiersz 1 od Sita nacisku ciata na podtoze (lub inne ciato) | Sita nacisku na podtoze (lub powierzchnie
gory nazywa sie sitg parcia. Wartos¢ sity parcia innego ciata) dziatajgca prostopadle do
przypadajgca na jednostke powierzchni, na powierzchni nazywa sie sitg parcia.
ktora ta sita dziata, nazywamy cisnieniem lloraz wartosci sity parcia i powierzchni, na
i oznaczamy ja litera p. ktéra ta sita dziata nazywamy ci$nieniem
Aby obliczy¢ ciSnienie, nalezy wartoS¢ F sity | i oznaczamy literg p.
parcia dziatajgcej prostopadle do
powierzchni podzieli¢ przez pole tej
powierzchni S.
47 wiersz 5 od Dane: F = 50N, S = 0,1 mm? Dane: F = 50 N,
gory S=01mm?=01-1mm-1mm =
=01-0001 m-0001m =
= 0,000 000 1 m?
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Strona miejsce egzemplarz informacyjny ostateczna wersja
47 wiersz 7 od Dane: m = 2kg, S =10 cm? Dane: m = 2 kg,
dotu S=10cm? =10-1cm-1cm =

=10-0,01 m-0,01 m =

=10-0,0001 m? = 0,001 m?

55 wiersz 7 od ...dziatata trzykrotnie sita... ...dziatata trzykrotnie wieksza sita...
dotu

66 wiersz 11 od Cisnienie na dno bojlera... Cisnienie na dnie bojlera...
gory

68 menzurki Kazda wartos¢ na skali powiekszono

10-krotnie i podano jednostke (cm?).
72 doswiadczenie | Zamieniono na inne z powodu 1. Cel: Badamy wiasciwosci stalowego
nieprzekonujgcego wyniku. drutu.

Potrzebne przedmioty: nowy, nieuzywany

spinacz biurowy.

Kolejne czynnosci:

e Zepnij spinaczem kilka kartek, a
nastepnie je uwolnij. Przyjrzyj sie
spinaczowi. Ocen, czy zmienit sie jego
ksztatt.

e Rozegnij spinacz, czyli zmien ksztatt
drutu, z ktérego go wykonano.

e Uczwy¢ drut w potowie dtugosci i wyginaj
jedng potowe az do ztamania.

Podaj nazwy wtasciwosci, jakie wykazywat

drut w kolejnych trzech fazach

doswiadczenia.
81 zdjecie Szklanki zamieniono miejscami, by zdjecie
odpowiadato tresci polecenia.
92 zadanie 4, Samorzutne wypetnianie dostepnej im Samorzutne wypetnianie catej objetosci
odpowiedz d) objetosci. zbiornika.
99 tekst pod Jesli jednak pozostawisz otwarty flakonik Jesli jednak rozpylisz nieco perfum
rysunkiem 3.5 | z perfumami w jednym koncu sali, po chwili | w jednym koncu sali, to po pewnym czasie
czujesz... poczujesz...
101 wiersz 2 od Zwr6¢ uwage, ze w temperaturze —273°C Zwro¢ uwage, ze gdy temperatura maleje do
dotu Srednia szybkoS¢ czgsteczek wynosi zero. —273°C, Srednia szybko$¢ czasteczek
Oznacza to, ze czasteczki zatrzymujg sie. maleje do zera. Nie mozna uzyskac...
Nie mozna uzyskac...
102 wiersz 2 od At =... AT =
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Strona miejsce egzemplarz informacyjny ostateczna wersja

105 wiersz 6 od ...wyjasniajgc zmiane barwy... ...wyjasniajgc zmiane intensywnosci
gory barwy...

111 dodano Wyjasnij, dlaczego krople utrzymujg sie
zadanie 4 przez jaki$ czas u wylotu kroplomierza.

115 wiersz 7 od Wykreslono zdanie: Przyttaczajgca
gory wiekszoS¢ atomdw w otaczajgcej nas

przyrodzie jest niezniszczalna.

117 nad Do zrozumienia tych zjawisk konieczna jest
,Podsumowa- pewna wiedza o elektrycznosci. Dlatego
niem” dodano budowe sieci krystalicznej chlorku sodu
tekst omoéwimy doktadniej w rozdziale dotyczacym

zjawisk elektrycznych.

122 wiersz 12 od Po stowach: ,...znajdujgcych sie Zmieniajac cisnienie gazu w zbiorniku,
dotu w zbiorniku.” dodano zdanie zZmieniamy parcie na przedmioty znajdujgce

sie wewnatrz.

128 wiersz 3 od 3.1,3.2,35 3.1, 35
gory

129 wiersz 4 od Usunieto zdanie rozpoczynajace sie od: Np. | Do mapy dodano informacje o gestosci.
gory masa atomu...

143 rysunek 4.7 Trase Jarocin-Poznan zaznaczono na

CZerwono

163 wiersz 1 od Wektor bedzie wiec miat dtugos¢ 2 cm,... Wektor bedzie wiec miat dtugosé réwna
gory 1cm,...

170 wiersz 3 od Objasnij, czy kamera w urzadzeniu Objasnij, czy urzadzenie kontrolujgce...
délu kontrolujacym...

174 wiersz 1 od ...jednostkach czasu. ...rownych odstepach czasu.
dotu

181 i 9od km
wiersz 9.0 Usunieto jednostke 1 —- jako nieuzyteczna.
dotu h

182 Przyktad 4.18 Dopisano dane i szukane.
i4.19

184 Przyktad 4.21 Dopisano dane i szukane.




